Ze0021 Cvičení z geografie obyvatelstva a sídel (podzim 2012)

Cvičení č. 4
Jméno: 

Vypracováno dne: 

Úloha 1: Vypočítejte dle známých vzorců vývoj porodnosti, úmrtnosti a přirozeného pohybu obyvatelstva v místě Vašeho bydliště   v letech 2005–2010 a porovnejte hodnoty s krajem (dle místa bydliště) a Českou republikou.  

Tabulka č. 1 

	rok
	„místo bydliště“

	
	Hrubá míra porodnosti (‰)
	Hrubá míra fertility (‰)
	Čistá míra fertility (‰)
	Úhrnná plodnost (‰)
	Hrubá míra úmrtnosti (‰)
	Hrubá míra mužské úmrtnosti (‰)
	Hrubá míra přirozeného pohybu (‰)

	2005
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2006
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2007
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2008
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2009
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2010
	
	
	
	
	
	
	

	rok
	„kraj“

	
	Hrubá míra porodnosti (‰)
	Hrubá míra fertility (‰)
	Čistá míra fertility (‰)
	Úhrnná plodnost (‰)
	Hrubá míra úmrtnosti (‰)
	Hrubá míra mužské úmrtnosti (‰)
	Hrubá míra přirozeného pohybu (‰)

	2005
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2006
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2007
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2008
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2009
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2010
	
	
	
	
	
	
	

	rok
	ČR

	
	Hrubá míra porodnosti (‰)
	Hrubá míra fertility (‰)
	Čistá míra fertility (‰)
	Úhrnná plodnost (‰)
	Hrubá míra úmrtnosti (‰)
	Hrubá míra mužské úmrtnosti (‰)
	Hrubá míra přirozeného pohybu (‰)

	2005
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2006
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2007
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2008
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2009
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2010
	
	
	
	
	
	
	


Zdroj: -doplňte-
Úloha 2: Zhodnoťte pohlavní, sociální a ekonomické složení obyvatelstva místa Vašeho bydliště v letech 2005–2010 a porovnejte jej s věkovým složením kraje a České republiky.  

a) Vyplňte tabulku příslušnými hodnotami. 

Tabulka č. 2 

	rok
	„místo bydliště“

	
	Index maskulinity

(%)
	Index stáří (%)
	Index závislosti mladého obyvatelstva

(%)
	Index ekonomického zatížení

(%)
	Billeterův index 

(%)
	Obecná míra nezaměstnanosti

(%)
	Registrovaná  míra nezaměstnanosti

(%)

	2005
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2006
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2007
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2008
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2009
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2010
	
	
	
	
	
	
	

	rok
	„kraj“

	
	Index maskulinity

(%)
	Index stáří (%)
	Index závislosti mladého obyvatelstva

(%)
	Index ekonomického zatížení

(%)
	Billeterův index 

(%)
	Obecná míra nezaměstnanosti

(%)
	Registrovaná  míra nezaměstnanosti

(%)

	2005
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2006
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2007
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2008
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2009
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2010
	
	
	
	
	
	
	

	rok
	ČR

	
	Index maskulinity

(%)
	Index stáří (%)
	Index závislosti mladého obyvatelstva

(%)
	Index ekonomického zatížení

(%)
	Billeterův index 

(%)
	Obecná míra nezaměstnanosti

(%)
	Registrovaná  míra nezaměstnanosti

(%)

	2005
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2006
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2007
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2008
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2009
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2010
	
	
	
	
	
	
	


Zdroj: -doplňte-
) Tabulky pro pomocné výpočty 
	Věková kategorie 
	Muži
	Ženy
	Celkem
	Kumulativně

	
	
	
	
	Muži
	Ženy
	Celkem

	<0-5)
	
	
	
	
	
	

	<5 – 10)
	
	
	
	
	
	

	<10 – 15)
	
	
	
	
	
	

	<15 – 20)
	
	
	
	
	
	

	<20 – 25)
	
	
	
	
	
	

	<25 – 30)
	
	
	
	
	
	

	<30 – 35)
	
	
	
	
	
	

	<35 – 40)
	
	
	
	
	
	

	<40 – 45)
	
	
	
	
	
	

	<45 – 50)
	
	
	
	
	
	

	<50 – 55)
	
	
	
	
	
	

	<55 – 60)
	
	
	
	
	
	

	<60 – 65)
	
	
	
	
	
	

	<65 – 70)
	
	
	
	
	
	

	<70 – 75)
	
	
	
	
	
	

	<75 – 80)
	
	
	
	
	
	

	<80 – 85)
	
	
	
	
	
	

	<85 – 90)
	
	
	
	
	
	

	<90 – 95)
	
	
	
	
	
	

	95 +
	
	
	
	
	
	

	Celkem
	
	
	
	
	
	



DOBROVOLNÉ!

Úloha 3: Krátce zhodnoťte dosažené výsledky (max. 10 vět). 
Cvičení je nutné vypracovat nejpozději do čtvrtku 22. listopadu 2012. Práci v elektronické podobě ložte do odevzdávárny k předmětu!
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